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Magyarszombatfa Község Önkormányzata

9946. Magyarszombatfa, Fő út 66.

Tel.:+3630/8651550

E-mail: polgarmester.mszfa@gmail.com
Web: www.magyarszombatfa.hu
Tájékoztató

Tisztelt Magyarszombatfaiak!

Magyarszombatfa Képviselő-testülete 2020. január 22-én és január 30-án ülést tartott, melyeken a következők hangzottak el:

- Értékbecslés alapján 8,3 millió Ft-os vételáron a Borház eladási ajánlata meghirdetésre került. A kihirdetési idő végeztével egy személy konkrét írásbeli vételi ajánlatot tett a meghirdetett áron. A polgármester a testület felhatalmazását kérte, hogy az Önkormányzat nevében eljárjon az adásvételt illetően. A szavazás eredménye: 4 igen, 1 nem szavazattal elfogadásra került.

- A szennyvíztisztító felújítására elnyert kormányzati támogatás felhasználásához első lépésként a munkálatok tervezése szükséges. Ennek költségét, ami 3,5 millió Ft, Magyarszombatfa Község Önkormányzatának kell előfinanszíroznia. A tervezőiroda megbízásához a testület jóváhagyása szükséges. A szavazás eredménye: 5 igen szavazat. (Jelen sorok írásakor az iroda már dolgozik a terveken)

- A játszótéri pályázat elhúzódó elbírálása következtében a testületnek döntést kellett hoznia a következő kérdésben: Az eszközök két évvel ezelőtt 4,9 millió Ft-ba kerültek, most 5,46 millió Ft az ára ugyanazoknak. A testület egyhangúan azt a döntést hozta, hogy az Önkormányzat finanszírozza ezen az áron is az eszközöket. Ezek megrendelése azóta megtörtént, márciusban szállítják, telepítik. Ezt követően ki kell még alakítani a törvényben, szabványokban rögzített környezetet. A munkálatok befejezése, átadás 2020. június 30-ig megtörténik, ezt követően szolgálhatja gyermekeink örömét, szórakozását.

- A testület döntött még a Hagyományőrző és Faluszépítő Egyesület kérelme ügyében is, mely a Gödörházi Közösségi Színtér használatára irányult. A testület támogatja az egyesületek munkáját, így nyitott a párbeszédre. Végleges döntés a rövidesen megrendezésre kerülő civil fórumon történő egyeztetés után várható.

- A testület zárt ülésen elbírálta a szociális tűzifa kérelmeket. A Közös Önkormányzati Hivatal a jövedelmi adatok alapján rangsorolta a kérelmeket. Összesen 27 kérelem érkezett, ezek közül néhánynál hiánypótlást kellett kérni, hogy a jogosultság megállapítható legyen, volt olyan is köztük, melynél a jogosultsági határt meghaladta az egy fedél alatt élők jövedelme. Végül a rendelkezésre álló 31 m3 tűzifa 20 címre való elosztásáról döntött a testület. 10 címre 1-1 m3, 9 címre 2-2 m3, és 1 címre 3 m3 kerül kiszállításra.

- A testület felmérte a településen található, nem aszfaltburkolatú utainak jelenlegi állapotát. A polgármester intézkedett a legrosszabb állapotú utak járhatóvá tételéről, a tartós megoldást ígérő szilárd burkolatú útfelületek létrehozásáról pedig további információk bekéréséről határozott a testület, hogy mihamarabb megkezdhessük a rekonstrukciót.

- A testület elhatározta, hogy ezentúl minden hónap első hétfőjén, 18–19:30 -ig lakossági fogadóórát tart az Önkormányzat épületében (Fő út. 66.). A képviselők felváltva, egyesével fogják ellátni a feladatot. Első fogadóóra ideje: 2020. március 2.

- Végül a polgármester tájékoztatta a testületet a következőkről:

Két befogadott pályázatunk is várakozott, melyeket forráshiány miatt nem tudtak teljesíteni. Az egyik a Közösségi Színtér felújítására szolgált, a másik pedig a gödörházi utak felújítására. Mindkét pályázatot törölte a kiíró, se mi, se más település nem kapja meg a remélt összeget.

2020. január 9-én az Őrségi Nemzeti Park Természetvédelmi Őrszolgálatának bejelentése alapján környezetkárosítás gyanújával a Katasztrófavédelem hatósági eljárást indított településünk ellen. Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az Önkormányzat a korábbi hatósági kötelezéseknek megfelelően ellátja a szennyvízkezelési feladatait, és a szennyvízkifolyásnak műszaki okai voltak. Mindamellett, hogy szerződésünk van a Vasivíz-zel karbantartásra, és a Lenti Hulladékkezelővel szennyvíz elszállításra, a polgármester intézkedett a helyzet megoldásával kapcsolatban. A 2020. január 21-én megtörtént helyszíni hatósági szemle megállapította, hogy a bejelentés csak részben volt megalapozott. Döntésében felszólítja a szolgáltatót a szennyvíz elszállítási kötelezettségének maradéktalan betartására. A szemle során elhangzott még, hogy a szennyvíztisztító ebben az évben felújításra kerül, ami a tengelyen történő elszállítást feleslegessé teszi, és a tisztítatlan szennyvíz természetbe kerülését megakadályozza.
Magyarszombatfa, 2020.02.04.
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